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Procès-verbal 

Comité de parents des écoles de Montréal 

30 janvier 2024 - à 18 h 45 

Mode de rencontre : en visio-conférence via Zoom 

No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions 
Point(s) de suivi 
Responsable(s) du suivi 

Réalisation 

1. 
Accueil des membres et vérification 
des présences (10 mn) 

Présence de 84 membres. -- 
Sans objet   SO 

Fait   F 

Non fait  NF 
En réalisation   ER 2. Ouverture de la séance (1 mn) La séance débute à 18h45. 

-- 

3. Constatation du quorum (1 mn) Le quorum est atteint. -- -- 

4. Mot de bienvenue (2 mn) 
La présidente souhaite la bienvenue aux membres, les remercie de leur présence 
et leur présente ses meilleurs vœux pour la nouvelle année. 

-- -- 

5 Période du public (15 mn) -- -- 

6 Adoption de l’ordre du jour (5mn) 
M. Habay propose l’adoption de l’ordre du jour et M. Bolduc l’appuis.

Adoption à l’unanimité 
-- -- 
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7. 
Mot de la présidence du comité de 
parents (10 mn) 

La présidente mentionne que tous sont contents du retour à l’école après la grève, 
et fait savoir qu’un plan de rattrapage a été mis sur pied. 

Elle informe le comité que Mme Isabelle Gélinas en parlera pendant cette 
rencontre, et donnera plus d’information. 

Petit rappel concernant les courriels du conseil d’établissement : en cas de 
problème d’accès, il est demandé d’envoyer un courriel à l’adresse du comité de 
parents en y incluant le nom de l’école. 

Les membres sont informés de la création d’un comité de travail Communications/ 
Écoles/Parents et un appel est fait à des volontaires. Elle mentionne que la 
première rencontre se fera en visio-conférence et les autres se feront en présentiel. 
Feront partie du comité du côté du CssdM : Pascale Gingras, Benoît Thomas, 
Joëlle Lachapelle et une direction d’unité. 

Membres parents : Kiléka Coulibaly (François-de-Laval/Gilles-Vigneault), Marie-
Pascale Lévesque (Marguerite-de-Lajemmerais), Isabelle Pivotto (De l’Étincelle). 
Les noms de M. Santos et M. Bazouamon sont gardés en cas de départ d’un 
membre afin de s’assurer d’une bonne représentativité. 

-- 

-- 

-- 

-- 

8. 
Période de questions (direction 
générale) (15 min) 

Mme Gélinas débute son intervention en annonçant une bonne nouvelle. Elle 
informe l’assemblée que, suite à la grève, un plan de rattrapage a été mis en place. 

Un budget de 30 millions est prévu, étalé sur 2 ans. 

50 000 élèves identifiés pourront en bénéficier. 

8300 employés formeront des équipes-école. Ils sont enseignants, professionnels, 
personnel de soutien, retraités (anciens enseignants). Il y aura aussi la participation 
d’organismes communautaires. 

Ce plan comportera une diversité de mesures pour le secondaire et le primaire dont 
une panoplie d’options : tutorat, co-enseignement, mesures en francisation, aide 
pendant la semaine de relâche, cours d’été gratuits pour le secondaire 4 et 5 etc… 

Question 1 : Rencontres parents/écoles ? 

Mme Gélinas répond qu’il a été convenu avec les quelques écoles qui n’ont pu faire 
ces rencontres, d’organiser une soirée de bulletins. Il y aura une réponse sous peu. 
Les parents seront informés par les directions d’école. 

-- -- 
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Question 2 : Mesures de rattrapage – Est-ce que EHDAA et TSA inclus ? 

Mme Gélinas explique que tout le plan de rattrapage s’additionne à ce qui existe 
déjà et que les services déjà en place devraient continuer. 

Question 3 : Remboursement du transport (grève)? 

Mme Gélinas répond que les centres scolaires (au niveau national) avec le MEQ 
sont très impliqués pour trouver des solutions à cette problématique et qu’ils sont 
en pourparlers avec les transporteurs scolaires. Médiateur nommé dans les 
négociations. 

Question 4 : Services de garde surchargés – Y a-t-il des solutions ? 

Mme Gélinas souligne que la grande difficulté des services de garde est la pénurie 
de personnel. Qu’on est très conscients de ce problème et qu’on y travaille pour 
essayer de trouver des solutions. 

Information concernant les 
classes SARA – Isabelle Gélinas 

-- 

ER 

-- 

9. 

Présentation des critères de 
répartition des services 
professionnels (Benoît Thomas) (30 
mn) Consultation au courant 2024-
2025 

M. Benoît Thomas, directeur des Services éducatifs du CssdM, fait une
présentation sur les critères de répartition des services professionnels, et trace les
grandes lignes de la démarche sur l’organisation des services offerts aux élèves en
formation générale des jeunes.

Sur la question de pénurie de main-d’œuvre et de pistes de solutions, M. Thomas 
répond que c’est dans les réflexions et que, dans ce contexte, des démarches sont 
faites pour mettre en place un modèle d’équipe ayant de meilleures pratiques et ce, 
avec l’aide de différents corps d’emploi. 

3. Présentation 

chantier organisation des services.pdf

-- -- 

10. Pause À 20h16, pause de 10mn. -- -- 

11. 

Points d’information (15 mn) 

a. Regroupement des comités
de parents autonomes du
Québec (RCPAQ) +

a) M. Sylvain Martel informe que maintenant, il est possible de faire un conseil
d’établissement via visio-conférence avec une personne présente sur place, selon
la loi qui modifie la LIP (sanction de la Loi 23).

-- -- 
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présentation de François 
Paquet 

b. Suivi – comité de travail sur
la régie interne

c. Suivi – consultation de la
Ville de Montréal sur la
sécurité aux abords des
écoles

Il informe que le Protecteur de l’élève prendra en charge le traitement des plaintes 
par courriel ou par téléphone. Il souligne la journée de la Persévérance scolaire (du 
12 au 16 février 2024). 

M. François Paquet se présente et informe l’assemblée qu’il sera disponible à
temps plein pour du support au Comité de parents. Il répondra aux questions par
courriel ou par téléphone. Le lien d’un sondage sera diffusé via les Faits saillants.

b) La vice-présidente annonce que le travail du sous-comité est bien avancé.

c) M. Habay informe que sur cette question, des recommandations à la
Commission de la Ville peuvent être faites jusqu’au 5 février 2024. Il souligne le
manque de communication au sein des mairies de quartier et informe qu’un Comité
a été créé pour présenter des idées. Un lien sera envoyé dans les Faits saillants.

-- -- 

12. 

Points de décision (60 mn) 

a. Budget (Lara Eid)

b. Désignation des membres
parents au Conseil
d’administration

a) La trésorière présente le document de préparation comptable du CssdM. Elle

mentionne que les montants sont assez malléables. Le budget total du CP est de 
69 300$. Les dépenses faites à date totalisent environ 3 900$. Les anciens 
documents en lien avec les budgets des années passées peuvent être consultés 
ici 3. Suivi budget.  

Après proposition à l’assemblée, le budget est proposé par M. Santos et appuyé 
par Mme Pivotto. 

b) Les modalités de désignation mises sont présentées aux membres et deux

amendements sont demandés en lien avec le point 1.1 et le vote électronique : 

« La désignation des parents membres du CA se fait en conformité des résultats 
par vote secret des représentants, lors d'une séance du CP convoquée le 30 
janvier 2024, dont le sujet est inscrit à l’ordre du jour. Le vote n’ayant pu avoir lieu 
pour cause de quorum non-atteint lors de la séance du 13 décembre dernier. » 

« En cas de vote électronique, le mode de scrutin se fera par sondage, et la 
rencontre est enregistrée à des fins de vérification. » Suite aux amendements, les 
modalités de désignation sont proposées par Mme Morin et appuyé par M. Hétu. 

-- -- 

https://drive.google.com/drive/folders/1UTegov8hydSezFS99xUFmycymFET9253?usp=drive_link
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Adoption à l’unanimité 

Deux candidats se présentent pour le poste.  Mme Assia Aouat (déléguée de  

l’école St-Luc) et M. Feng Guo (délégué de l’école Marc-Favreau).  

La présidente tient à souligner aux membres combien ce poste est exigeant quant 
à la charge de travail : suivis et disponibilité pour assister aux nombreuses 
rencontres.  
Suite au vote, M. Feng Guo a été désigné pour le poste de membre-parent du 
Conseil d’administration du CssdM pour le district ouest. Des félicitations lui sont 
présentées ! 
Une demande des membres est faite concernant les informations que l’on 
retrouve sur les formulaires de mise en candidature. La présidente mentionne que 
ce n’est pas un formulaire du CP mais du CssdM et qui leur reviendra à eux de le 
caviarder. 

-- -- 

13. Levée de la séance 21h55. -- -- 



Liste des délégués et substituts du Comité de parents
Établissement Nom complet Délégué ou substitut? Séance du 30 janvier 2024

Académie Dunton Santos, Helder Délégué(e)

Académie Dunton Beaudet, Caroline Substitut

École Ahuntsic (délocalisée) Lamontagne, Étienne Délégué(e)

École Ahuntsic (délocalisée) Substitut

École Alice-Parizeau Lévesque, Antoine Délégué(e)

École Alice-Parizeau Moubarik, Drissia Substitut

École Arc-en-ciel Daminoiu, Alima Délégué(e)

École Arc-en-ciel Mathieu, Anne-Sophie Substitut

École Armand-Lavergne Beaupré, Dominique-joël Délégué(e)

École Armand-Lavergne Jobin, Eliane Substitut

École Atelier Martel, Véronique Délégué(e)

École Atelier Haouili, Nahila Substitut

École Au-Pied-de-la-Montagne Balay , Solène Délégué(e)

École Au-Pied-de-la-Montagne Garcia Cerrudo, Elena Substitut
École Barclay Sekhi, Sonia Délégué(e)
École Barclay Popa, Sylvia Substitut

École Baril Castonguay, Claude Délégué(e)

École Baril Paradis, Julien Substitut

École Barthélemy-Vimont Hétu, Yohann Délégué(e)

École Barthélemy-Vimont Kadri, Mohammadabrar Substitut

École Bedford Roy, Suzy Délégué(e)

École Bedford Soali, Said Substitut

École Bienville Destournel, Ricardy Délégué(e)

École Bienville Lahens, Marie odeline Substitut

École Boucher-De La Bruère Fréchette, Lyza Délégué(e)

École Boucher-De La Bruère Grenier, Nathalie Substitut

École Camille-Laurin Lemay, Véronique Délégué(e)

École Camille-Laurin Substitut

École Champlain Kéloufi, Ghalia Délégué(e)

École Champlain Fauconnier, Claire Substitut

École Charles-Lemoyne White, Noé djawn Délégué(e)

École Charles-Lemoyne Villeneuve, Dominique Substitut



École Chomedey-De-Maisonneuve Bigras, Angie-kim Délégué(e)

École Chomedey-De-Maisonneuve Substitut

École Christ-Roi Legault, Robert Délégué(e)

École Christ-Roi Substitut

École Coeur-Immaculé-de-Marie Ouellette, Jocelyn Délégué(e)

École Coeur-Immaculé-de-Marie Gélinas, Jean-françois Substitut

École de l’Étincelle (EHDAA) Pivotto, Isabelle Délégué(e)

École de l’Étincelle (EHDAA) Monroy, Karla Substitut

École De la Petite-Bourgogne Douala, Douala Délégué(e)

École De la Petite-Bourgogne Kuntzler chevauchet, Cindy Substitut

École des Monarques, édifice Saint-Jean-Vianney Mohand-oussaid, Salah Délégué(e)

École des Monarques, édifice Saint-Jean-Vianney Girard, Lisa-marie Substitut

École Dollar-des-Ormeaux Évannick Godbout Délégué(e)

École Dollar-des-Ormeaux Cloutier, Sylvie Substitut

École du Petit-Chapiteau Nau, Stéphanie Délégué(e)

École du Petit-Chapiteau Substitut

École Édouard-Montpetit Santos, Helder Délégué(e)

École Édouard-Montpetit Graham, Daphney Substitut

École Élan Gascon, Carol-anne Délégué(e)

École Élan Guérette, Anabelle Substitut

École Étoile filante Laurent Grenier-Labrecque Délégué(e)

École Étoile filante Jennifer Bracewell     Substitut

École FACE (primaire) Cano, Carlos Délégué(e)

École FACE (primaire) Pelletier, Élisabeth Substitut

École Félix-Leclerc Houenou, Hihoto jean-baptiste Délégué(e)

École Félix-Leclerc Lavoie, Annie Substitut

École Fernand-Seguin, pavillon Hubert-Reeves Mereb, Carole Délégué(e)

École Fernand-Seguin, pavillon Hubert-Reeves De Oliveira Ruas, Cibele Substitut

École François-de-Laval Coulibaly, Kileka Délégué(e)

École François-de-Laval Desmarais, Geneviève Substitut

École Gadbois Bastien, Nathalie Délégué(e)

École Gadbois Laliberté-auger, François Substitut

École Garneau Cerson, Leyla Délégué(e)

École Garneau Offroy, Pascal Substitut

École Georges-Vanier Laurin, Christian Délégué(e)



École Georges-Vanier Serranno, Maria Substitut

École Gilles-Vigneault Coulibaly, Kiléka Délégué(e)

École Gilles-Vigneault Zerrouki, Kamel Substitut

École Guillaume-Couture Lebrun, Catherine Délégué(e)

École Guillaume-Couture Substitut

École Honoré-Mercier Raymond, Stéphanie Délégué(e)

École Honoré-Mercier Substitut

École internationale de Montréal (secondaire) Couture, Catherine Délégué(e)

École internationale de Montréal (secondaire) Steger, Katherine Substitut

École Iona Ibala, Michaelle Délégué(e)

École Iona Substitut

École Irénée-Lussier Bernier, Michel Délégué(e)

École Irénée-Lussier Valiquette, Mélissa Substitut

École Jean-Baptiste-Meilleur Cruz barreto, Dassy julieth Délégué(e)

École Jean-Baptiste-Meilleur Massé, Michaël Substitut

École Jean-Paul Riopelle Profitos, Adrian Délégué(e)

École Jean-Paul Riopelle Benoit, Marie-chloé Substitut

École Jeanne-LeBer Fortin-pop, Sabrina Délégué(e)

École Jeanne-LeBer Céré, Geneviève Substitut

École Jeanne-Mance Bazouamon, Bernard Délégué(e)

École Jeanne-Mance Substitut

École Joseph-Charbonneau Diotte, Donald Délégué(e)
École Joseph-Charbonneau Brière, Sophie Substitut
École Joseph-François-Perrault Caron, Sylvain P. Délégué(e)

École Joseph-François-Perrault Clermont, Patricia Substitut

École Judith-Jasmin Christine fogl Délégué(e)

École Judith-Jasmin Substitut

École La Dauversière Estime, May Guerline Délégué(e)

École La Dauversière Substitut

École La Mennais Boumghar, Amina Délégué(e)

École La Mennais Clément, Renaud Substitut

École La Petite-Patrie - pavillon SJDLC Marois, Daniel Délégué(e)

École La Petite-Patrie - pavillon SJDLC Saint-pierre, Samuel Substitut

École La Vérendrye Bergeron, Véronique Délégué(e)

École La Vérendrye Substitut



École Laurier Quirion, David Délégué(e)

École Laurier Gaboriault, Ann Substitut

École La Voie Touhmou, Abdel Hakim Délégué(e)

École La Voie Soali, Said Substitut

École Lambert-Closse Bourbeau, Stéphanie Délégué(e)

École Lambert-Closse Substitut

École Le Plateau Abdelghafour, Elaaziz Délégué(e)

École Le Plateau Clermont, Patricia Substitut

École Le Vitrail Habay, Ulrich Délégué(e)

École Le Vitrail Martin, François-olivier Substitut

École Léonard-De Vinci, pavillon 19e avenue Labelle, Rosanne Délégué(e)

École Léonard-De Vinci, pavillon 19e avenue Ahmed Jérôme Romain Substitut

École Les-Enfants-du-Monde Layachi, Guenaoui Délégué(e)

École Les-Enfants-du-Monde Muravitski, Elena Substitut

École Louisbourg Ahmed, Said ibrahim Délégué(e)

École Louisbourg Substitut

École Louis-Colin Antoine Charette Délégué(e)

École Louis-Colin Francis Gagnon Desmeules Substitut

École Louis-Dupire Bolduc, Mathieu Délégué(e)

École Louis-Dupire Substitut

École Louise-Trichet Morin, Chantal Délégué(e)

École Louise-Trichet Substitut

École Louis-Hippolyte-Lafontaine Sénéchal-Berthiaume, Loli Délégué(e)

École Louis-Hippolyte-Lafontaine Remay, Kelly Substitut

École Louis-Riel Meloua-Benzaba, Assia Délégué(e)

École Louis-Riel Nedjma, Samir Substitut

École Lucien-Pagé Charest, Carl Délégué(e)

École Lucien-Pagé Substitut

École Lucille-Teasdale Kone, Marie Délégué(e)

École Lucille-Teasdale Khan, Muhammad imran Substitut

École Ludger-Duvernay Lessard, Mireille Délégué(e)

École Ludger-Duvernay Truchon, Nathalie Substitut

École Madeleine-de-Verchères Élise Tardif Turcotte Délégué(e)

École Madeleine-de-Verchères Lemay-leblond, Gabrielle Substitut



École Maisonneuve (délocalisée) Tchang, Véronique Délégué(e)

École Maisonneuve (délocalisée) Nicolas, Arneau Substitut

École Marc-Favreau Guo, Feng Délégué(e)

École Marc-Favreau Substitut

École Marguerite-Bourgeoys Campo, Violaine Délégué(e)

École Marguerite-Bourgeoys Rossi botter, Juliana Substitut

École Marguerite-De Lajemmerais Lévêsque, Marie-Pascale Délégué(e)

École Marguerite-De Lajemmerais Ide, Florence Substitut

École Marie-de-l'Incarnation Daubois, Julie Délégué(e)

École Marie-de-l'Incarnation Substitut

École Marie-Rivier, pavillon Louvain Renord, Tahina Délégué(e)

École Marie-Rivier, pavillon Louvain Tusa colmenares, Petter 
alexander

Substitut

École Montcalm Délégué(e)

École Montcalm Substitut

École Notre-Dame-de-Grâce Laurence Bourgeois-Hatto Délégué(e)

École Notre-Dame-de-Grâce Anna Heyvang Substitut

École Notre-Dame-de-Grâce Marie-Hélène Bachand Substitut

École Notre-Dame-des-Neiges Ahonon, Borel Délégué(e)

École Notre-Dame-des-Neiges Tidjane, Nejla Substitut

École Notre-Dame-des-Victoires Afonso, Michel terry Délégué(e)

École Notre-Dame-des-Victoires Finnergan, Bryan Substitut

École Notre-Dame-du-Foyer Therrien, Jonathan Délégué(e)

École Notre-Dame-du-Foyer Mailloux, Caroline Substitut

École Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Leduc, Émilie Délégué(e)

École Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Cloutier, Catherine Substitut

École Paul-Bruchési Watier, Aude Délégué(e)

École Paul-Bruchési Laroche, Marie-Mousse  Substitut

École Père-Marquette Boileau, Marie-hélène Délégué(e)

École Père-Marquette Filiatreault, Marilou Substitut

École Philippe-Labarre Rémillard, Jonathan Délégué(e)

École Philippe-Labarre Bellerose, Maxime Substitut

École Pierre-Dupuy Abou-omar, Fathia Délégué(e)

École Pierre-Dupuy Substitut

École Rose-des-Vents Vanier, Geneviève Délégué(e)

École Rose-des-Vents Delhumeau, Coralie Substitut



École Robert-Gravel Darbonville, Carine Délégué(e)

École Robert-Gravel Substitut

École Saint-Albert-le-Grand Eid, Lara Délégué(e)

École Saint-Albert-le-Grand Légaré-dionne, Ménaïque Substitut

École Saint-Ambroise Girard-lauriault, Pierre-luc Délégué(e)

École Saint-Ambroise Substitut

École Saint-André-Apôtre Felx, Guillaume Délégué(e)

École Saint-André-Apôtre Mathers, Stéphanie Substitut

École Saint-Anselme Delisle, Julie Délégué(e)

École Saint-Anselme Taws, Jeremy Substitut

École Saint-Antoine-Marie-Claret Michaud, Jean-sébastien Délégué(e)

École Saint-Antoine-Marie-Claret Gignac, Andréanne Substitut

École Saint-Arsène Phan, Lisabell mai Délégué(e)

École Saint-Arsène Gamache-belisle, Elyse Substitut

École Saint-Barthélemy, pavillon des Érables Boily, Caroline Délégué(e)

École Saint-Barthélemy, pavillon des Érables Substitut

École Saint-Benoît Délégué(e)

École Saint-Benoît Substitut

École Saint-Bernardin Dujardin, Angèle Sandrine Délégué(e)

École Saint-Bernardin Substitut

École Saint-Clément Ménard, Daniel Délégué(e)

École Saint-Clément Beaudet, Madeleine Substitut

École Saint-Donat milagaia, isilda Délégué(e)

École Saint-Donat Gauthier, Julie Substitut

École Sainte-Bernadette-Soubirous Rehi, Rafik Délégué(e)

École Sainte-Bernadette-Soubirous Substitut

École Sainte-Bibiane Boucher, Isabelle Délégué(e)

École Sainte-Bibiane Beaumont, Marie Substitut

École Sainte-Catherine-de-Sienne Kaneb, Alexandra Délégué(e)

École Sainte-Catherine-de-Sienne Mas, Widad mokhatar Substitut

École Sainte-Cécile Sabin, Alexandra Délégué(e)

École Sainte-Cécile Baillargeon, Guillaume Substitut

École Sainte-Claire St-denis, Patrick Délégué(e)

École Sainte-Claire Gignac, Laurie Substitut

École Sainte-Jeanne-d'Arc Desbiens, Anne-marie Délégué(e)



École Sainte-Jeanne-d'Arc Bosquet, Loïc Substitut

École Sainte-Louise-de-Marillac Dejean, Myriam Délégué(e)

École Sainte-Louise-de-Marillac Buchanan, Anne-marie Substitut

École Sainte-Lucie Rezali, Mohamed Délégué(e)

École Sainte-Lucie Substitut

École Saint-Émile (délocalisée) Lemay, Patrick Délégué(e)

École Saint-Émile (délocalisée) Quezada-Escobar, Pamela Substitut

École Saint-Enfant-Jésus Perrine, Vermeulen-malrat Délégué(e)

École Saint-Enfant-Jésus Henri, Richard Substitut

École Sainte-Odile Simon, Noël Délégué(e)

École Sainte-Odile Demers, Marie-ève Substitut

École Saint-Fabien Breton, Marysol Délégué(e)

École Saint-Fabien Robitaille, Maryse Substitut

École Saint-François-d'Assise Desmarais, Frédérique Délégué(e)

École Saint-François-d'Assise Phouttama, Makrava Substitut

École Saint-François-Solano Guessennd, Moloukou Délégué(e)

École Saint-François-Solano Caron, Valérie Substitut

École Saint-Gabriel-Lalemant Lamnini, Madjida Délégué(e)

École Saint-Gabriel-Lalemant Predagne, Claire Substitut

École Saint-Gérard Brassard-Potvin, Jonathan Délégué(e)

École Saint-Gérard Substitut

École Saint-Henri Maisonneuve, Karine Délégué(e)

École Saint-Henri Substitut

École Saint-Isaac-Jogues St-louis, Odile Délégué(e)

École Saint-Isaac-Jogues Cadoret, Marieve Substitut

École Saint-Jean-Baptiste-de-la-Salle Levasseur, Anne-marie Délégué(e)

École Saint-Jean-Baptiste-de-la-Salle Lemieux mcclure, Annie sara Substitut

École Saint-Jean-de-Brébeuf Poitras, Guillaume Délégué(e)

École Saint-Jean-de-Brébeuf Substitut

École Saint-Jean-de-la-Lande Coeto Avendano, Veronica Délégué(e)

École Saint-Jean-de-la-Lande Madon-desgagnés, Geneviève Substitut

École Saint-Jean-de-Matha Diaz, Francisco Délégué(e)

École Saint-Jean-de-Matha Hébert, Antoine Substitut

École Saint-Jean-Baptiste-Meilleur Cruz barreto, Dassy julieth Délégué(e)

École Saint-Jean-Baptiste-Meilleur Massé, Michaël Substitut



École Saint-Justin Milot, Marie-ève Délégué(e)

École Saint-Justin Busilacchi, Marie-hélène Substitut

École Saint-Léon-de-Westmount Fan, Jingiing Délégué(e)

École Saint-Léon-de-Westmount Leouffre, Delphine Substitut

École Saint-Luc Aouat, Assia Délégué(e)

École Saint-Luc Joseph, Nadia Substitut

École Saint-Marc Boudrias, Pierre-laurent Délégué(e)

École Saint-Marc Barahona-Dussault, Catherine Substitut

École Saint-Mathieu Rosa, Delio Délégué(e)

École Saint-Mathieu Boyer, Hélène Substitut

École Saint-Noël-Chabanel, pav. des Bâtisseurs Guevera, Luis Délégué(e)

École Saint-Noël-Chabanel, pav. des Bâtisseurs Boughanni, Omar Substitut

École Saint-Nom-de-Jésus Alarie, Jonathan Délégué(e)

École Saint-Nom-de-Jésus Souleimanova, Natalia Substitut

École Saint-Pascal-Baylon Touhmou, Abdel hakim Délégué(e)

École Saint-Pascal-Baylon Mardassi, Mourad Substitut

École Saint-Paul-de-la-Croix Archambault, Catherine Délégué(e)

École Saint-Paul-de-la-Croix Deschênes, Nicolas Substitut

École Saint-Pierre-Apôtre Loiselle, Anne Délégué(e)

École Saint-Pierre-Apôtre Substitut

École Saint-Pierre-Claver Snyder, Marc Délégué(e)

École Saint-Pierre-Claver Préville, Patrick Substitut

École Saint-Raymond Rubabaza, Pierre claver Délégué(e)

École Saint-Raymond Shan, Bei Substitut

École Saint-Simon-Apôtre Lesage, Patrick Délégué(e)

École Saint-Simon-Apôtre Héroux, Geneviève Substitut

École Saints-Martyrs-Canadiens Benchoubane, Chanez Délégué(e)

École Saints-Martyrs-Canadiens Létourneau, Geneviève Substitut

École Saint-Zotique Bolduc, Vanessa Délégué(e)

École Saint-Zotique Pagé, Antoine Substitut

École Sans-Frontières Saint-louis, Marie-pier Délégué(e)

École Sans-Frontières Substitut

École Saint-Simon-Apôtre Lesage, Patrick Délégué(e)

École Saint-Simon-Apôtre Héroux, Geneviève Substitut

École Simonne-Monet Benamara, Abderrrezaq Délégué(e)



École Simonne-Monet Roy, Isabelle Substitut

École Sophie-Barat Deslauriers, Marc etienne Délégué(e)

École Sophie-Barat Omani, Nassima Substitut

École Victor-Rousselot Gagnon, Chantal Délégué(e)

École Victor-Rousselot Neveu, Sarah Substitut

École Léonard-De Vinci, pavillon 19e avenue Labelle, Rosanne Délégué(e)

École Léonard-De Vinci, pavillon 19e avenue Clermont, Patricia Substitut

Déléguée CCSEHDAA Papineau, Véronique Délégué(e)

Déléguée CCSEHDAA St-Pierre, Kim Substitut

Fredlyne Alexandre - Barclay (substitut)
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Délégués : 51

Subsituts sans délégués : 
Subsituts : 

Pour le vote 

Délégués : 75

Subsituts sans délégués : 9


















